
平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 35.3 42.3 20.5 1.7 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 38.1 38.9 20.1 2.7 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 13.3 48.6 32.7 5.0 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 12.6 35.5 40.5 10.9 0.0 0.5

質問番号 　　　　質問事項

（６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 67.2 29.3 2.9 0.5 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 61.7 35.4 2.5 0.3 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 52.9 37.0 8.7 1.2 0.1 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 52.8 34.8 10.1 2.0 0.1 0.2

算数の調査問題の内容はどうでしたか

選択肢
1. やさしかった　　2. ちょうどよかった　　3. やや難しかった　　4. 難しかった

通学班の集合時こくや登校時こくを守ることができていますか

選択肢

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

机やロッカーの中の整理整とんをすることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

埼玉県 50,098

選択肢
1. 時間が余った　　2. ちょうどよかった　　3. やや足りなかった　　4. まったく足りなかった

算数の解答時間（40分）は十分でしたか

選択肢
1. 時間が余った　　2. ちょうどよかった　　3. やや足りなかった　　4. まったく足りなかった

国語の調査問題の内容はどうでしたか

選択肢
1. やさしかった　　2. ちょうどよかった　　3. やや難しかった　　4. 難しかった

児童生徒数

1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

授業や活動の始まる時こくを守ることができていますか

国語の解答時間（40分）は十分でしたか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

ぬいだはき物のかかとをそろえることができていますか
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（１０）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 43.5 41.0 13.5 1.6 0.0 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（１１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 52.0 40.8 6.5 0.6 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（１２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 43.1 48.4 7.5 0.9 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（１３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 34.9 53.5 10.2 1.2 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（１４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 47.7 41.7 9.3 1.0 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（１５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 34.7 48.4 15.0 1.7 0.1 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（１６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 47.4 43.3 8.2 1.0 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（１７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 56.0 36.6 6.3 0.8 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（１８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 41.3 42.1 11.7 4.8 0.0 0.1

選択肢

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

人の集まるところでは静かにし，しせいを正すことができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

進んでそうじをし，学校をきれいにすることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

自分には，よいところがあると思いますか

相手の気持ちを考え，やさしい言葉づかいができていますか

1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

自分からはっきりあいさつをすることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

名前をよばれたら「はい」とはっきり返事をすることができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

時と場におうじた正しい言葉づかいができていますか

選択肢

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

学習の準備を整え，授業にのぞむことができていますか

選択肢
1. よくできる　　2. だいたいできる　　3. あまりできない　　4. できない

先生の話や友だちの発表をしっかり聞き，自分の考えを伝えることができていますか
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（１９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 53.2 39.5 6.1 1.1 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（２０）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 81.3 15.4 2.3 0.9 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（２１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 81.7 15.2 2.1 0.8 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（２２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 38.3 48.3 11.3 1.8 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（２３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 24.3 50.1 21.0 4.4 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（２４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 39.7 38.5 16.2 5.2 0.1 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（２５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 82.1 11.3 3.7 2.5 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（２６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 80.8 14.8 2.8 0.7 0.0 0.8

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

人の役に立つ人間になりたいと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

将来の夢や目標を持っていますか

選択肢
1. 持っている　　2. どちらかといえば，持っている　　3. どちらかといえば，持っていない　　4. 持っていない

将来，何かの職業について働きたいと思いますか

選択肢

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

難しいことでも失敗をおそれないで挑戦していますか

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. どちらかといえば，していない　　4. していない

地域や社会をよくするために何をすべきか考えることがありますか

選択肢
1. 持っている　　2. どちらかといえば，持っている　　3. どちらかといえば，持っていない　　4. 持っていない

埼玉県や今住んでいる市町村の歴史や自然に関心を持っていますか

選択肢
1. 持っている　　2. どちらかといえば，持っている　　3. どちらかといえば，持っていない　　4. 持っていない

人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか

自分と違う意見や立場を大切にしようと思いますか

1. 思っている　　2. どちらかといえば，思っている　　3. どちらかといえば，思っていない　　4. 全く働きたいと
は思わない
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

ア

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 55.1 27.0 10.0 6.8 0.0 1.0

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

イ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 31.5 33.8 21.0 12.4 0.1 1.3

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

ウ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 18.7 26.6 29.4 23.7 0.1 1.6

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

エ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 41.8 32.0 16.0 8.4 0.2 1.6

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

オ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 40.7 35.4 15.2 7.1 0.2 1.4

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

カ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 43.1 27.9 17.4 10.1 0.1 1.4

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

ずっと同じ仕事がつづけられる職業

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

多くの人から「すごい人」「えらい人」と思われる職業
1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか
自分の自由になる時間がたくさんある職業

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか

選択肢

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか
自分の性格や自分のもつ力をいかせる職業

選択肢

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか
たくさんのお金がもらえる職業

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか
専門的な技が身に付けられる職業

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

キ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 39.4 30.2 17.0 11.7 0.1 1.5

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

ク

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 51.0 27.1 13.3 7.3 0.1 1.2

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

ケ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 78.3 14.5 3.6 2.4 0.1 1.1

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

コ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 57.8 27.4 8.7 4.7 0.1 1.3

質問番号 　　　　質問事項

（２７）

サ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 32.5 26.7 19.9 19.4 0.0 1.4

質問番号 　　　　質問事項

（２８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 27.2 42.3 21.5 8.9 0.0 0.1

質問番号 　　　　質問事項

（２９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 80.8 16.8 1.5 0.7 0.0 0.2

1. 大切　　2. どちらかといえば，大切　　3. どちらかといえば，大切でない　　4. 大切でない

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

社会や人のために役に立つ職業

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか
仕事を辞めさせられる心配がない職業

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

自分の興味や好みにあっている職業

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか

みんなと協力して仕事ができる職業

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，将来どんな職業を選びたいと思いますか
今住んでいる地域や埼玉県内で働ける職業

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

勉強は好きですか

選択肢
1. 好き　　2. どちらかといえば，好き　　3. どちらかといえば，好きでない　　4. 好きでない

勉強は大切ですか

選択肢

5 / 12 ページ



平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（３０）

ア

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 23.2 39.2 23.7 12.5 0.1 1.3

質問番号 　　　　質問事項

（３０）

イ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 68.1 22.1 6.2 2.8 0.1 0.6

質問番号 　　　　質問事項

（３０）

ウ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 49.1 32.1 12.4 5.0 0.1 1.3

質問番号 　　　　質問事項

（３０）

エ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 51.7 28.1 10.9 7.9 0.1 1.3

質問番号 　　　　質問事項

（３０）

オ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 50.3 30.5 11.2 6.6 0.1 1.3

質問番号 　　　　質問事項

（３０）

カ

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 29.6 31.9 21.0 15.8 0.0 1.6

テストでよい成績をとりたいから

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか
先生や家の人にほめられたいから

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

選択肢

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか
小学生のうちは勉強しないといけないと思うから

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか

世の中に役立つ人間になりたいから

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか
勉強することが楽しい，好きだから

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

あなたは，勉強する理由について，どのように考えていますか
将来の進学や就職の役に立つから
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（３１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 20.8 10.8 18.3 27.9 3.0 11.4 3.7 3.8 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（３２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 69.5 22.0 5.4 2.9 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（３３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 33.3 45.0 15.8 5.7 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（３４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 64.6 26.9 5.9 2.4 0.0 0.2

質問番号 　　　　質問事項

（３５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 56.8 34.9 5.8 2.2 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（３６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 56.0 32.5 6.8 3.7 0.0 1.0

質問番号 　　　　質問事項

（３７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 50.5 36.2 9.1 3.9 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（３８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 42.1 37.1 14.6 5.7 0.1 0.4

1. そうだった　　2. どちらかといえば，そうだった　　3. どちらかといえば，そうではなかった　　4. そうではな
かった

（小４）学校での生活には満足していましたか（運動会や遠足などの学校行事を含みます）

選択肢

1. 満足していた　　2. どちらかといえば，満足していた　　3. どちらかといえば，満足していなかった
4. 満足していなかった

（小４）学校の先生たちは自分のよいところを認めてくれましたか

選択肢

1. 認めてくれた　　2. どちらかといえば，認めてくれた　　3. どちらかといえば，認めてくれなかった
4. 認めてくれなかった

選択肢

1. のってくれた　　2. どちらかといえば，のってくれた　　3. どちらかといえば，のってくれなかった
4. のってくれなかった

（小４）学校の先生たちは自分の悩みの相談にのってくれましたか

学校の授業で分からないことがあったら，どうすることが多いですか

選択肢

1. その場で先生にたずねる　　2. 授業が終わってから先生にたずねに行く　　3. 友だちにたずねる    4. 家の
人（兄弟姉妹は除きます）にたずねる  　5. 学習塾の先生（家庭教師も含みます）にたずねる　　6. 自分で調
べる　　7. そのままにしておく

（小４）学級での生活は楽しかったですか

選択肢
1. 楽しかった　　2. どちらかといえば，楽しかった　　3. どちらかといえば，楽しくなかった　　4. 楽しくなかった

（小４）学級は落ち着いて学習する様子でしたか

選択肢

（小４国語）授業のはじめに目標（めあて・ねらい）が示されていたと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

（小４国語）授業の最後に学習内容を振り返る活動を行っていたと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（３９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 60.3 28.2 8.2 2.8 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（４０）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 66.3 26.3 5.2 1.8 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（４１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 56.8 32.9 7.4 2.4 0.0 0.5

質問番号 　　　　質問事項

（４２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 58.2 30.1 7.8 3.5 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（４３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 53.4 31.5 10.3 4.3 0.1 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（４４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 62.5 26.9 7.4 2.7 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（４５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 55.6 30.6 10.0 3.3 0.0 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（４６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 61.8 28.0 7.0 2.7 0.0 0.5

（小４算数）授業では，問題をじっくり考える時間があったと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

（小４算数）授業では，学級の友だちとの間で話し合う活動を行っていたと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

（小４算数）授業の最後に学習内容を振り返る活動を行っていたと思いますか

（小４算数）授業のはじめに目標（めあて・ねらい）が示されていたと思いますか

選択肢

（小４算数）授業では，自分の考えを発表する機会が与えられていたと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

（小４国語）授業では，自分の考えを発表する機会が与えられていたと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

（小４国語）授業では，学級の友だちとの間で話し合う活動を行っていたと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

（小４国語）授業では，問題をじっくり考える時間があったと思いますか

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

選択肢
1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない

1. 思う　　2. どちらかといえば，思う　　3. どちらかといえば，思わない　　4. 思わない
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

（４７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 91.7 5.8 0.9 1.3 0.0 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（４８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 4.1 25.5 44.4 18.5 5.3 1.8 0.2 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（４９）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 3.6 9.2 16.5 31.0 30.6 8.1 0.7 0.3

質問番号 　　　　質問事項

（５０）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 87.4 9.6 2.0 0.4 0.2 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（５１）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 25.3 35.3 27.5 11.5 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（５２）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 31.0 35.5 24.0 9.1 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

（５３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 58.7 20.2 6.0 7.5 6.9 0.2 0.6

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 10.1 15.3 31.2 29.0 10.1 3.7 0.1 0.5

学校の宿題をしていますか

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. あまりしていない　　4. 全くしていない

学校の授業の予習をしていますか
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. あまりしていない　　4. 全くしていない

学校の授業の復習をしていますか

1. ８時までに寝る　　2. ９時までに寝る　　3. １０時までに寝る　4. １１時までに寝る　　5. １２時までに寝る
6. １２時すぎに寝る

1. ６時間より少ない　　2. ６時間以上７時間より少ない　　3. ７時間以上８時間より少ない
4. ８時間以上９時間より少ない　　5. ９時間以上１０時間より少ない　　6. １０時間以上とる

選択肢

毎日，朝食を食べますか

選択肢

毎日，何時ぐらいまでに寝ますか

選択肢

１日にどれくらい睡眠時間をとりますか（土曜日，日曜日は除きます）

選択肢

1. 必ず食べる　　2. １週間に２日～３日食べないことがある　　3. １週間に４日～５日食べないことがある
4. ほとんど食べない

選択肢

1. 通っていない　　2. 学校の勉強より進んだ内容や難しい内容を勉強している　　3. 学校の勉強でよく分から
なかった内容を勉強している　　4. 2.3.の両方の内容を勉強している　　5. 2.3.のどちらとも言えない

（５４）
学校の授業時間以外に，普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習
塾で勉強している時間や家庭教師に教わっている時間も含みます）

選択肢

1. ３時間以上　　2. ２時間以上，３時間より少ない　　3. １時間以上，２時間より少ない
4. ３０分以上，１時間より少ない　　5. ３０分より少ない　　6. 全くしない

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. あまりしていない　　4. 全くしていない

学習塾（家庭教師に教わっている場合も入ります）でどのような勉強をしていますか
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 5.4 6.1 11.8 28.8 35.6 11.7 0.1 0.4

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 9.2 13.5 22.2 22.8 13.3 18.3 0.1 0.5

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 16.2 14.0 21.3 25.9 17.5 4.5 0.1 0.6

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 42.1 57.2 0.0 0.7

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 8.0 7.1 12.8 24.2 31.6 15.5 0.2 0.7

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 63.1 35.8 0.0 1.0

選択肢
1. 決めている　　2. 決めていない

選択肢

1. ４時間以上　　2. ３時間以上，４時間より少ない　　3. ２時間以上，３時間より少ない
4. １時間以上，２時間より少ない　　5. １時間より少ない　　6. 全くしない

（５８）
テレビやビデオ・DVDを見たり，聞いたりすることについて，家の人と約束を決めていますか（テレビ
ゲームをすることは除きます）

選択肢
1. 決めている　　2. 決めていない

選択肢

1. ４時間以上　　2. ３時間以上，４時間より少ない　　3. ２時間以上，３時間より少ない
4. １時間以上，２時間より少ない　　5. １時間より少ない　　6. 全くしない

（６０）
テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも
含みます）をすることについて，家の人と約束を決めていますか

（５５）
土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たりにどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾
で勉強している時間や家庭教師に教わっている時間も含みます）

選択肢

1. ４時間以上　　2. ３時間以上，４時間より少ない　　3. ２時間以上，３時間より少ない
4. １時間以上，２時間より少ない　　5. １時間より少ない　　6. 全くしない

（５６）
学校の授業時間以外に，普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，読書をしますか（教科
書や参考書，漫画や雑誌は除きます）

選択肢

1. ２時間以上　　2. １時間以上，２時間より少ない　　3. ３０分以上，１時間より少ない
4. １０分以上，３０分より少ない　　5. １０分より少ない　　6. 全くしない

（５７）
普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレビやビデオ・DVDを見たり，聞いたりします
か（テレビゲームをする時間は除きます）

（５９）
普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式の
ゲーム，携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含みます）をしますか
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 3.3 2.5 3.9 8.3 32.5 48.4 0.2 1.1

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 45.0 53.0 0.0 2.0

質問番号 　　　　質問事項

（６３）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 50.4 31.8 14.4 2.5 0.1 0.9

質問番号 　　　　質問事項

（６４）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 56.0 27.7 9.5 5.8 0.1 0.9

質問番号 　　　　質問事項

（６５）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 42.4 26.5 17.7 12.4 0.1 1.0

質問番号 　　　　質問事項

（６６）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 37.0 32.2 18.4 11.3 0.1 1.0

質問番号 　　　　質問事項

（６７）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 81.8 13.0 3.0 1.0 0.1 1.1

質問番号 　　　　質問事項

（６８）

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 51.4 32.0 9.4 6.0 0.0 1.2

家の人（兄弟姉妹は除きます）とニュースや社会で起こっている出来事について話をしますか

選択肢
1. 話す　　2. どちらかといえば，話す　　3. どちらかといえば，話さない　　4. 話さない

家の人（兄弟姉妹は除きます）は，授業参観や運動会など学校の行事に来ますか

選択肢
1. よく来る　　2. ときどき来る　　3. あまり来ない　　4. 全く来ない

家の人（兄弟姉妹は除きます）は，宿題を一緒に見てくれたり，勉強を教えてくれたりしますか

選択肢

1. 教えてくれる　　2. どちらかといえば，教えてくれる　　3. どちらかといえば，教えてくれない　　4. 教えてくれ
ない

家の手伝いをしていますか

選択肢
1. している　　2. どちらかといえば，している　　3. あまりしていない　　4. 全くしていない

家の人（兄弟姉妹は除きます）と学校での出来事について話をしますか

選択肢
1. 話す　　2. どちらかといえば，話す　　3. どちらかといえば，話さない　　4. 話さない

家の人（兄弟姉妹は除きます）とあなたの将来の夢や目標について話をしますか

選択肢
1. 話す　　2. どちらかといえば，話す　　3. どちらかといえば，話さない　　4. 話さない

普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，携帯電話やスマートフォンで通話やメール，イン
ターネットをしますか（携帯電話やスマートフォンを使ってゲームをする時間は除きます）

選択肢

1. ４時間以上　　2. ３時間以上，４時間より少ない　　3. ２時間以上，３時間より少ない
4. １時間以上，２時間より少ない　　5. １時間より少ない　　6. 全くしない

（６２）
携帯電話やスマートフォンで通話やメール，インターネットすることについて，家の人と約束を決め
ていますか（携帯電話やスマートフォンを使ってゲームをする時間は除きます）

選択肢
1. 決めている　　2. 決めていない

（６１）
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平成27年度埼玉県学力・学習状況調査（小学校５年生）

児童質問紙調査　集計データ
埼玉県教育委員会

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 8.0 31.2 41.0 18.6 0.1 1.2

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 2.7 21.7 55.7 18.7 0.1 1.3

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 26.2 5.3 20.2 46.7 0.1 1.5

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 44.3 36.3 12.4 5.4 0.1 1.5

質問番号 　　　　質問事項

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 無回答

埼玉県 28.8 25.4 18.3 26.0 0.0 1.5

選択肢

1. 土曜日も日曜日も通っている　　2. 日曜日だけ通っている　　3. 土曜日だけ通っている
4. 土曜日も日曜日も通っていない

（７２）
体育の授業時間以外に，１週間のうち，外遊びや運動・スポーツを１時間以上する日数はどれくら
いありますか（スポーツクラブやスイミング，体操教室，武道教室などの習い事の日数も含みます）

選択肢
1. ほとんど毎日する　　2. ときどきする（週に１～２日程度）　　3. たまにする（月に１～３日くらい）　　4. しない

（７３）
地域の大人（学校や塾・家庭教師・習い事の先生を除きます）に勉強やスポーツを教えてもらった
り，一緒に遊んでもらったりすることがありますか

選択肢

1. 当てはまる　　2. どちらかといえば，当てはまる　　3. どちらかといえば，当てはまらない　　4. 当てはまらな
い

（６９）
習い事（習字，ピアノ，英会話など）やスポーツクラブ（水泳，サッカー，テニスなど）等に，１週間の
うちどれくらいの日数通っていますか（学習塾や家庭教師は除きます）

選択肢
1. ６日以上通っている　　2. ３～５日通っている　　3. １～２日通っている　　4. 通っていない

（７０）
習い事（習字，ピアノ，英会話など）やスポーツクラブ（水泳，サッカー，テニスなど）等に，何種類
通っていますか（学習塾や家庭教師は除きます）

選択肢
1. ６種類以上通っている　　2. ３～５種類通っている　　3. １～２種類通っている　　4. 通っていない

（７１）
土曜日や日曜日，習い事（習字，ピアノ，英会話など）やスポーツクラブ（水泳，サッカー，テニスな
ど）等に，どのくらい通っていますか（学習塾や家庭教師は除きます）
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